

陈良宇案入“蓝皮书”

意义:谁触国法都不中

本报讯 据《新京报》报道,1月13日,《法治影响中国·2006中国法治蓝皮书》正式面世,包括“反腐篇”、“公益诉讼篇”、“民主篇”、“传媒篇”等12个篇目,陈良宇案等2006年诸多重大法治事件均被收入其中。

中国政法大学中美法学院院长许传玺、清华大学廉政与治理研究中心副主任任建明、中国社会科学院法学研究所研究员莫纪宏等专家学者出席了发布会,并且对12个篇目进行了点评。

“蓝皮书”中,陈良宇案的“事件意义”在

于:“不论是谁,不论其职务有多高,只要触犯党纪国法,都要受到严肃追究和严厉惩处。”《检察日报》负责人表示,此次面世的“蓝皮书”,是将2006年中国法治生活中显现出来的、尤其对百姓生活产生重大影响的事件进行梳理,从中精选了一些标志性的事件。

据了解,与去年不同的是,《2006中国法治蓝皮书》将正式出版发行,《检察日报》还为“法治蓝皮书”申请了注册商标,今后每年将沿用此名称,编制“年度法治封面史”。

(李欣悦)

人民币首超港币

港人:支薪更爱人民币

中新社1月14日电 据《文汇报》报道,人民币汇率持续上扬,有人欢喜有人愁。最开心的莫过于一批在内地工作的港人高级打工仔。他们大多从事经理、主管级工作,月收入数万元并多以人民币结算,比起人民币升值前,每个月相当于多拿了千元甚至数千元。而很多洋打工仔以及在上海工作的港人则因不以人民币结算薪水,如今人民币升值等同收入缩水,因此不少人已开始要求老板改用人民币支薪。

报道称,很多在深圳工作的香港人都是

以人民币结算薪水的,现在无形中月收入多了不少。有港资地产中介主管称,管理层的港人比起2005年人民币升值前,现在每个月无形中多了数千元的收入。

一家港资科技企业技术主管也表示,现在如果月收入4万元人民币,比2005年6月人民币升值前升了5%,兑换成港币至少比以前多了2000元。平日他们大多周末返港与家人度周末,并在深圳兑换港币返港消费,或者直接将钱款汇入香港户头。

要求年薪征百万



前天,一名自称网络红人的女子在天涯社区发帖:“我,向梦飞,2006网络红人……自感文采出众,容貌骄人,身材妩媚,特在此郑重征婚……要求男方固定资产500万元以上,年薪100万元以上,性功能正常,拒绝二奶……”

网 易 摄

为母尽孝心 硕士当保安

时广滨是一名硕士,曾经拥有很好的职业。为了照顾年迈的养父母,前年,他辞掉了工作。去年底,将养父送走后,为了生计,他在辽宁省大连市西岗区北京街道办事处更生社区居委会的帮助下,在大连第七中学找到了一份保安的工作。昨日,这位“硕士保安”告诉记者:“养父母的恩情大于亲生父母,我只想平平淡淡地为养母尽孝心。”

对于自己的亲生父母,时广滨说,其实他也理解亲生父母的苦衷。他说,如果能借助媒体的力量,寻找到他的亲生父母,他也会认亲,会孝敬他们。硕士学位的时广滨辞掉工作孝敬老人的事情在大连市民中传为美谈。

同为父子 差别咋这么大呢

1月12日13时许,在广西柳州市乐群路中段一幢居民楼下,45岁的儿子因反对老父的黄昏恋情,竟棒打七旬老父,荣军派出所民警接报后迅速赶到现场。

老汉罗某含泪向民警讲述了事情的经过。罗某早年丧妻,独自将儿子养成人。孤独了大半辈子的罗某去年认识了李某,两位老人彼此知心,逐渐成为形影不离的伴侣。二老本打算春节前去登记结婚,罗某满怀喜悦地将此事告知儿子,本以为是得到儿子的祝福,不料儿子却为此大发雷霆,坚决要求父亲与李某分手。当天,见老父不同意,他竟操起木棍,向老父身上打去。

为阻黄昏恋 当街打老父

一对年轻男女以送货为名,通过三家不同的物流公司,将一具被肢解的男尸发送到北京、青岛、江阴三地。昨日记者获悉,该案已被天河警方破获,年轻男女均已落网,神秘男子“送得远”为天河区某物流公司职员,女子为卖淫女。

消息人士称,此案很有可能是情杀,“送得远”与卖淫女相好后杀死了另一名与该女有关系的男子,随后尸体被肢解。两人通过货运公司将尸块运往外

地,以达到抛尸灭迹的目的。[托运]很少核对货品和身份“运什么我们根本没法知道,货主写什么就是什么!”昨日下午,沙太路某货场一小型物流公司的老板赵运祥说。

赵运祥说,与邮政部门托运包裹不同,这里货主托运的货物,送来之前大多已经包装完毕,包装完好的货物他没有权力检查,也不敢,否则货主完全可以以包装破损为由向他们索赔,且没有

核心提示

广东省广州市一对年轻男女以“送得远”为签名,把一男子肢解后以“药材”、“配件”的名义发送到北京、山东青岛和江苏江阴三地。1月14日,该案已被广州天河警方破获,年轻男女均已落网,神秘男子“送得远”为天河区某物流公司职员,女子为卖淫女。消息人士称,此案很有可能是情杀。死者的双腿尚未找到。

妄想送得远 难逃“送得远”

广州尸块邮包案告破,疑为情侣杀死“老相好”

任何法律条文或行业规章要求他们对货物进行检查。万一对托运的货物心存疑虑,他们只能根据包装的尺寸、重量等进行判断,但是这种办法非常不可靠。因此常发生物流公司被不法分子利用、在不知情的情况下运输违禁物品的事件。

据介绍,本案中,发货人留名“送得远”,但这个怪异的名字在三家物流公司都未受到任何质疑。赵运祥说,仅少数大型正规的物流公司会核对发货人身份,他们这样的小公司,求人上门尚不可得,更加不会去设置这样的障碍。

据介绍,本案中,发货人留名“送得远”,但这个怪异的名字在三家物流公司都未受到任何质疑。赵运祥说,仅少数大型正规的物流公司会核对发货人身份,他们这样的小公司,求人上门尚不可得,更加不会去设置这样的障碍。

1月4日,两人从天河元岗乘一辆出租车前往位于白云区沙太路的容发客运市场,并选择了三家较大的物流公司,将箱子分别送往青岛、北京、江阴等地。1月7日下午,其中一个被运到青岛,装着死者躯干的纸箱由于渗出血水被发现,随后,装着死者头颅、双臂的包裹陆续在北京和江阴被找到。案发后,青岛警方前来广州侦查,广州天河警方迅速组织力量侦破案件,并于日前迅速将两名疑犯抓获。目前,此案尚在进一步审理中。

任何法律条文或行业规章要求他们对货物进行检查。万一对托运的货物心存疑虑,他们只能根据包装的尺寸、重量等进行判断,但是这种办法非常不可靠。因此常发生物流公司被不法分子利用、在不知情的情况下运输违禁物品的事件。

据介绍,本案中,发货人留名“送得远”,但这个怪异的名字在三家物流公司都未受到任何质疑。赵运祥说,仅少数大型正规的物流公司会核对发货人身份,他们这样的小公司,求人上门尚不可得,更加不会去设置这样的障碍。

【疑问】死者双腿在何处? 案发以来,死者的躯干、手臂和头已被发现。就已经掌握的情况看,目前尚无死者双腿的下落。 容发货运市场一职员表示,可能死者双腿也被托运到某处,只是尚未被发现,或者警方已经找到了尸体的剩余部分。另有一种说法是可能犯罪嫌疑人用其他方法处理掉了尸体的其他部分。记者曾试图向警方求证,不过由于案件仍在审理当中,目前尚未得到确切信息。 徐 艳 方舒阳



老汉酷似『齐老』 美院聘做模特

54岁的西安下岗工人王立清没想到人到中年,却与艺术结了缘,做起了人体模特。几年前,邻居家的一个孩子说他的外形很像晚年的齐白石,建议他去美术学院做模特。王立清真的去了美院应聘模特,一下就被老师相中了。

当场识小偷 女童被割脸

安徽合肥一名小女孩在公交车上发现小偷行窃后,立即说出了事实,不料却被狠心窃贼用刀片划伤稚嫩的脸蛋。这一事件被一位义士获悉后,立即在网上发起了一场声势浩大的追捕行动,得到很多网民的热烈响应。

1月7日,合肥市一辆3路公交车上,一个小女孩突然对妈妈说:“妈妈,你看,那个叔叔为什么把手伸进别人的口袋呀?”公交车到了孝肃桥站,车门打开后,妈妈带着小女孩准备下车。这时,有个男子下车时在小女孩的脸上轻轻摸了一下,并说:“这小姑娘长得真可爱!”没想到,小女孩却随即捂着脸大哭起来。妈妈拿开小女孩的手后发现,小女孩脸上出现一道鲜红的血痕。

公交车上 有人咋这么狠呢

13日18时,四川成都一辆公交车到了终点站后,一个走在后面的小伙子将一个塑料购物袋交给司机陈师傅,说是有人忘在车上的。陈师傅将袋子提回调度室,发现袋中有一个矿泉水瓶子,里面装满白颜色的粉末,瓶子外面缠着电线和电路板。袋中还有一张纸条,上面写着:“xx无罪!放人!炸弹倒计时!”17时10分,成都市公安局排爆车赶到现场,排爆专家先后三次深入放置瓶子的草丛,17时55分,排爆专家第四次进入草丛,检查妥当后退出草丛。随后,伴随着短暂却强劲的响声,草丛里的神秘物品终于爆炸了!大家说:“如果在车上爆炸的话,后果将不堪设想。”

袋中藏炸弹 专家来排



焦作日报 试驾 直通车

●第三站:北京现代汽车博大伟业特约销售服务店 另有热销车型华晨骏捷、长安奔奔

报名电话:13507674300 销售热线:3566066 3591058

集合时间:1月19日下午1时30分(周五)

集合地址:市东方红广场

为市民买车参谋 为商家卖车服务

免费讲解 试驾体验 赠送礼品

咨询电话:13507674300

焦作日报传媒经济部·汽车民企工作室